
新任期初議会 ６月定例県議会特集！
 庁舎立替等検討特別委員会＆政務活動費ネット公開検討会を設置！
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Challenge　Spirit と は・・・　
直訳で「挑戦する精神」。一度志を抱いたならば、一度の挫折を苦とせず糧とし、常に挑戦する気持ちで前向きに頑張っていく「田村たくみ」の精神を表したもの。

謹啓　盛夏の候、 皆様方に於かれましては健やかにお過ごしのことと、
お喜び申し上げます。 平素は、私の活動に対し、ご理解とご協力を賜り、
厚く御礼申し上げます。
　さて、 ６月１７日から７月５日の１９日間で、 改選後の初定例会となる
埼玉県議会６月定例会が行われました。知事提出議案については、「埼
玉県手数料条例の一部を改正する条例」 他８件について原案通り可
決致しました。 また、 「審査請求に対する諮問」 については、 本件処
分は、 非違行為の内容及び程度、 非違行為の公務に対する信頼に
及ぼす影響などの事情を勘案した上で行われており、 妥当なものと認め
られることから、本件審査請求は、棄却すべきであると致しました。 更に、
先決処分について承認、 公安委員会委員の選任についての人事案
件に同意致しました。
　また、 本年２月定例県議会の予算特別委員会において附帯決議を
つけさせて頂きました、 「水素エネルギーの活用」 等の予算執行を停止
させて頂いていた事案については、 自民党側から提案させて頂いた一
定の改善が見られることから、 予算執行停止等を解除致しました。
　更に、 議員提出議案としては、 「埼玉県 ・ クイーンズランド州姉妹提
携 35 周年記念行事への出席のための議員の派遣」 を原案通り可決
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自民党県議団幹事長に就任した田村たくみ県議
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　かねてより懸案となっておりました埼玉県庁舎の老朽化、独立した警察
本部庁舎あり方、県職員の職場環境の状況等を調査し、県庁舎の将来像
を模索していくために、新たに議会内に「庁舎建替え等検討特別委員会」
を、田村県議の提案にて議会に賛成多数で設置されました。田村県議は、
副委員長に就任。第１回目の委員会では、庁舎の使用目標や執務環境等
について議論が行われました。今後、課題等を出し切り、庁舎のあるべき
姿を提案していく流れとなります。
　また、政務活動費のインターネット公開を求める意見等を鑑み、公開
に向けた検討を行うための「政務活動費ネット公開検討会」を各会派任意
の検討の場として自民党提案により設置致しました。田村県議は、副会長
に就任。今後、公開に向けた課題を整理し、協議が進められます。

致しました。 また、 「地方自治体における公共工事の調達の裁量度を高め自主性を拡大することを求める意見書」
他意見書４件、 決議２件を可決致しました。
　この度、 ５月の自民党県連及び自民党県議団の役員改選により、 県議団幹事長の要職を務めることとなりました。
今後も、 県政推進 ・地域発展に更に力を注いで参ります。 皆様の更なるご支援 ・ ご鞭撻をお願い申し上げます。

自民党発議で「庁舎立替え等検討特別委員会」「政務活動費ネット公開検討会」を設置！

特別委員会設置を協議する議会運営委員会

新任期初議会 ６月定例県議会特集！
 庁舎立替等検討特別委員会＆政務活動費ネット公開検討会を設置！
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埼玉県議会議員　田 村 た く み　事務所

〒337-0032　さいたま市見沼区東新井５８７－２　　e-mail：info@takumi-tamura.jp　
電話 ： 048-681-0005　　FAX:048-681-0006

ホームページ　　http://www.takumi-tamura.jp

県政のこと、身近なこと、何でもお気軽にご相談ください！お問い合わせは、「田村たくみ」事務所まで…！

　埼玉県議会議員（４期）
　　◎ 南６区（さいたま市見沼区）選出    ◎ 議会運営委員会  委員　◎ 企画財政委員会  委員
　　◎ 少子・高齢福祉社会対策特別委員会 委員　◎ 県庁舎建替え等検討特別委員会  副委員長　　
　昭和４６年１０月１５日生まれ（４７歳）
　　◎ さいたま市立海老沼小学校　卒業　◎ さいたま市立片柳中学校　卒業
　　◎ 埼玉県立川口青陵高等学校　卒業　◎ 放送大学教養学部　卒業
　　◎ 明治大学公共政策大学院ガバナンス研究科　修了（公共政策修士）
　主な経歴及び役職
　　◎ 埼玉県議会自由民主党議員団  幹事長　◎ 自由民主党さいたま市見沼区支部  支部長
　　◎ 早稲田大学システム競争力研究所 招聘研究員   ◎ 日本自治体危機管理学会 会員　　等

田 村 た く み プロフィール

写真で見る活動記録！

降雹被害の早期対応を求め県に要望　　　　　県看護連盟の要望を受け対応　　　　  西田参議院議員と県内政策課題を協議

熊谷の農地転用問題の告発記者会見　　 県議団会議にて団務報告を行う田村県議　　 ケアラー支援のための勉強会に臨む

埼玉知事選挙候補予定者のご紹介

青島けんた 候補予定者

自民党推薦／公明党推薦

　昭和 33年 4月 7日新潟県新潟市生まれ。6歳から埼玉県草加市で育つ。草
加市立北谷小学校→花栗小学校、草加市立栄中学校、埼玉県立春日部高校を
経て、慶応義塾大学（法学部政治学科）卒。東芝に入社後、昭和 60 年ヤクル
トスワローズに入団。引退後、スポーツの素晴らしさの伝え手になることを
決意し、スポーツライターとしての道を歩み始め、現在に至る。
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